

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР



Рабочий-фрезеровщик г. Комсомольска-на-Амуре И. Е. СЛЕПКО, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Комсомольскому избирательному округу.



Секретарь обкома ВКП(б) Еврейской автономной области П. СИМОНОВ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Смидовичскому избирательному округу.



Главный врач Евробиджанской городской больницы Р. М. ГОЛЬДЕНБЕРГ, зарегистрированная кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Евробиджанскому избирательному округу.



Секретарь Охотского райкома ВКП(б) Н. А. КОШКИН, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Амурско-Колымскому избирательному округу.

Илья Евсеевич Слелко

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Слелко Илья Евсеевич родился в 1911 году в г. Благовещенске, Амурской области, в семье рабочего. Свою трудовую деятельность он начал в 1928 году на заводе «Первый амурский металлист» в г. Благовещенске.

Вступив в члены ВЛКСМ, тов. Слелко принимает активное участие в комсомольской работе на заводе. Он избирается членом Амурского обкома ВЛКСМ и членом бюро обкома комсомола.

С 1933 г. по 1936 г. Илья Евсеевич служил в Красной Армии в должности младшего командира. После демобилизации он приезжает в г. Комсомольск и здесь по настоящее время работает фрезеровщиком.

Тов. Слелко — передовой стахановец, новатор производства, показывающий пример коммунистического отношения к труду. В творческом сотрудничестве с инженерами и техниками он добился внедрения в производство современной обработки металла и одним из первых фрезеровщиков города стал работать скоростными методами.

Тов. Слелко в настоящее время обслуживает три фрезерных станка и выполняет производственные задания в среднем на 250 процентов. За четыре года послевоенной пятилетки он выполнил девять годовых норм. Свой богатый производственный опыт тов. Слелко передает молодым рабочим, которые под его руководством успешно овладевают стахановскими методами труда.

Тов. Слелко член ВКП(б) с 1942 года, активный общественник, является членом Комсомольского-на-Амуре городского комитета ВКП(б).

Всей своей трудовой и общественной деятельностью товарищ Слелко проявил себя как пламенный патриот социалистической Родины, верный сын советского народа, преданный делу партии Ленина — Сталина.

Павел Васильевич Симонов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Симонов Павел Васильевич родился в 1911 году в поселке Кага, Белоречского района, Башкирской АССР, в семье рабочего-токаря. Свою трудовую деятельность начал с 14 лет. С 1925 по 1933 год работал токарем на предприятиях Баймакского района, Башкирской АССР. Работу на производстве тов. Симонов сочетал с учебой. В 1929 году он окончил педагогическое училище.

В 1925 году тов. Симонов вступает в члены ВЛКСМ, а в 1931 году — в ряды большевистской партии.

С 1933 по 1935 год тов. Симонов служит в Красной Армии в должности подполковника роты. После демобилизации он избирается секретарем партийного комитета Баймакского завода Башкирской АССР, а вскоре после этого — первым секретарем Баймакского райкома ВКП(б).

В 1938 году тов. Симонов избирается депутатом Верховного Совета Башкирской Автономной Советской Социалистической Республики, и первая сессия Верховного Совета Республики утверждает его народным комиссаром местной промышленности Башкирской АССР.

В декабре 1938 года тов. Симонов был избран первым секретарем Белорецкого городского комитета партии и находился на этой работе до 1944 года.

Тов. Симонов, как делегат от Башкирской партийной организации, принимал участие в работе XVIII съезда ЕКП(б) и XVIII Всесоюзной партийной конференции.

С 1944 по 1949 год тов. Симонов работает в аппарате Центрального Комитета ВКП(б).

В июле 1949 года тов. Симонов направляется Центральным Комитетом партии на работу в Еврейскую автономную область, где избирается первым секретарем областного комитета ВКП(б). Тов. Симонов — депутат Верховного Совета СССР второго созыва.

Тов. Симонов награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Тов. Симонов верный сын большевистской партии и советского народа.

Макар Михайлович Обухов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Обухов Макар Михайлович родился в 1902 году в селе Карага, Карагинского района, Камчатской области, в семье охотника-нымылана. Он рано приобщился к трудовой деятельности: подростком пас оленей, рыбачил, занимался пушным промыслом.

С 1925 по 1930 год тов. Обухов работает в сельском Совете с. Карага секретарем, а затем председателем сельсовета.

В 1931 году тов. Обухов вступает в члены ВКП(б). В этом же году его выдвигают на работу инструктором Карагинского райисполкома, а вскоре избирают председателем этого райисполкома.

С 1934 года Макар Михайлович Обухов беспрерывный председатель исполкома Корякского окружного Совета депутатов трудящихся.

12 февраля 1937 года и 10 февраля 1946 года трудящиеся Керякского национального округа оказали тов. Обухову высокое доверие, избрав его депутатом Верховного Совета СССР.

Тов. Обухов награжден правительственными наградами — орденом «Знак почета» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Под руководством большевистской партии тов. Обухов Макар Михайлович вырос от рядового охотника и рыбака до государственного деятеля.

Михаил Калистратович Власов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Власов Михаил Калистратович родился в 1911 году в деревне Тарбагатай, Тарбагатайского района, Бурят-Монгольской АССР, в семье крестьянина-бедняка.

До 1930 года тов. Власов работал в хозяйстве отца, затем выехал в город Улан-Удэ (быв. Верхнеудинск). Он рано начал свою трудовую деятельность. Работал на электростанции, в лесной промышленности, на строительстве дороги. Девятнадцать лет назад Михаил Калистратович приехал на Камчатку. Вначале он работал ловцом на Пенжинском, Корфском и Крутогорском рыбокомбинатах. С 1935 года тов. Власов является бригадиром ставного невода Кихинского рыбокомбината.

Ловечья бригада тов. Власова — лучшая в Камчатской области. В 1949 году Михаил Кали-

Розалия Михайловна Гольденберг

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Гольденберг Розалия Михайловна родилась в 1920 году в поселке Братское, Братского района, Николаевской области, в семье крестьянина, которая в 1929 году вступила в колхоз.

По окончании средней школы тов. Гольденберг поступает в медицинский институт в г. Одессе и в 1941 году заканчивает его.

С дипломом врача тов. Гольденберг направляется на работу в Урванский район, Кабардинской АССР. Там она в течение года заведует амбулаторией.

В 1942 году Розалию Михайловну Гольденберг призывают в Советскую Армию. В Армии, в должности полевого врача, она участвует в боевых операциях Сталинградского, Донского, Центрального и 1-го Белорусского фронтов. Вместе с нашими доблестными войсками она прошла весь героический путь от Сталинграда до Берлина.

В 1946 году, после демобилизации из армии тов. Гольденберг приезжает в г. Евробиджан. Здесь она работает врачом городской поликлиники, затем заведует учебной частью фельдшерской школы, городской поликлиникой, а с осени прошлого года работает главным врачом Евробиджанской городской больницы.

Тов. Гольденберг член ВКП(б) с 1944 года.

За годы Великой Отечественной войны Розалия Михайловна Гольденберг удостоена пяти правительственных наград.



Председатель Корякского окрисполкома М. М. ОБУХОВ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Корякскому избирательному округу.



Секретарь Сталинского райкома ВКП(б) Еврейской автономной области Г. С. КОНСТАНТИНОВ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Ленинско-Сталинскому избирательному округу.

Николай Александрович Кошкин

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Кошкин Николай Александрович родился в 1910 году в г. Ярославле в семье рабочего, старого большевика.

В 1927 году, после окончания семилетки, тов. Кошкин работал токарем на автозаводе в г. Ярославле. В 1931 году он окончил Ивановский текстильный институт и получил звание экономиста.

В это время на Урале по воле большевистской партии закладывался новый центр тяжелой промышленности — г. Магнитогорск. Одним из первых строителей этого города был комсомолец тов. Кошкин. Он прибыл сюда по путевке комсомола и руководил производственным обучением молодых строителей.

С 1933 года тов. Кошкин находился на руководящей работе в промышленности Красноярского края.

В 1935 году, демобилизовавшись из Красной Армии, тов. Кошкин остался жить на Дальнем Востоке и до 1939 года руководил золотыми приисками.

В 1939 году тов. Кошкин вступил в члены ВКП(б). С 1940 года он находится на руководящей партийной работе: заведующим отделом пропаганды и агитации Ульинского райкома ВКП(б), заведующим организаторским отделом Нижне-Амурского обкома ВКП(б), секретарем райкома ВКП(б) района имени Полины Осипенко, секретарем Нижне-Амурского обкома ВКП(б) по кадрам.

С 1948 года тов. Кошкин работает первым секретарем Охотского райкома ВКП(б) — самого крупного рыбопромышленного района Нижне-Амурской области.

Воспитанник партии Ленина — Сталина, тов. Кошкин Николай Александрович вырос от рядового токаря до опытного партийного работника и является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Георгий Степанович Константинов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Константинов Георгий Степанович родился в 1911 году в селе Арнстово, Залесовского района, Алтайского края, в семье сельского сапожника.

Рано начал свою трудовую жизнь тов. Константинов. С 1923 по 1928 год батрачил у кулаков. С 1928 года до 1933 работал лесорубом Ламбайского леспрохоза, Алтайского края, бетонщиком на строительстве Кузнецкого металлургического комбината.

В 1937 году тов. Константинов вступил в члены ВКП(б).

С 1937 года, после демобилизации из Красной Армии, тов. Константинов работал до 1940 года на Камчатке в Петропавловском городском комитете ВКП(б) и в Камчатском областном комитете партии.

В 1941 году тов. Константинов был избран секретарем Свободненского райкома ВКП(б), Амурской области и в течение трех лет руководил районной партийной организацией.

В 1944 году тов. Константинов работал заместителем заведующего сельхозотделом Хабаровского крайкома ВКП(б), а в 1946 году был избран первым секретарем Кур-Урмийского райкома ВКП(б).

Тов. Константинов в 1949 году успешно окончил Хабаровскую краевую двухгодичную партийную школу.

В настоящее время тов. Константинов Георгий Степанович работает первым секретарем райкома ВКП(б) Сталинского района, Еврейской автономной области.

Всей своей практической деятельностью товарищ Константинов показал, что он является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

